

奥马委获北京奥运会、残奥会先进集体荣誉称号（只有中文）

国务院决定，给第 29 届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会（奥马委）授予北京奥运会、残奥会先进集体荣誉称号。民政事务局局长曾德成今日（九月二十九日）以奥马委执行副主席身份，出席「北京奥运会、残奥会总结表彰大会」，代表奥马委接受表彰。

表彰大会在北京人民大会堂举行，国家主席胡锦涛在发表讲话时，赞扬香港对奥运会、残奥会的贡献。国家副主席习近平在会上宣读《国务院关于表彰第 29 届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会（香港）的决定》时表示，在筹办 2008 年北京奥运会、残奥会马术比赛过程中，第 29 届奥林匹克运动会组委会马术委员会精心组织，认真准备，作了大量卓有成效的工作，为北京奥运会、残奥会马术比赛的圆满成功作出了突出贡献，为国家赢得了荣誉。

国务院决定，授予第 29 届奥林匹克运动会组织委员会马术委员会北京奥运会、残奥会先进集体荣誉称号，希望香港特别行政区政府和社会各界人士再接再厉，团结奋斗，为国家的经济社会全面发展和香港的长期繁荣稳定不断作出新的贡献。

曾德成表示，非常荣幸能够代表奥马委接受表彰。

他说：「能够协办北京奥运会及残奥会马术项目，是香港的莫大荣幸。两个奥运马术项目圆满举行，实有赖国际奥委会、国际残疾人奥委会、国际马联、北京奥组委、港协暨奥委会、香港残疾人奥委会暨伤残人士体育协会、马术比赛香港基金和香港赛马会等多方面的支持。」

「同时，特区政府四十多个政策局和部门，以及马术公司一直以来默默耕耘，做了大量筹备工作，再配合各义工全心全意的服务，才能令马术项目畅顺举行，赢得各方赞赏。」

曾德成对各方面的支持、鼓励和努力，表示衷心感谢。

完

2008年9月29日（星期一）